

## Comunicat de presă

decembrie 2023

### Finalizarea proiectului “Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii sistemului de iluminat în Orașul Chitila”

Orașul Chitila, în calitate de Beneficiar, a implementat proiectul “**Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii sistemului de iluminat în Orașul Chitila**”, cod SMIS 121638, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 - 2020, Axa prioritară 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Operațiunea - Creșterea eficienței energetice în clădirile rezidențiale, clădirile publice și sistemele de iluminat public, îndeosebi a celor care înregistrează consumuri energetice mari.

Contractul de finanțare încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, în calitate de Autoritate de Management, și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov, în calitate de Organism Intermediar, este în valoare de **18.788.247 lei**, din care valoarea finanțării eligibile nerambursabile este de **18.102.010 lei**, după cum urmează:

- 14.777.151,40 lei cofinanțarea din Fondul european de dezvoltare regională
- 3.324.859,07 lei contribuția de la Bugetul de Stat

Implementarea proiectului în orașul Chitila, județul Ilfov, s-a realizat pe o perioadă de 73 de luni, între 01.12.2017 și 31.12.2023.

**Obiectivul general al proiectului** constă în creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public din Orașul Chitila prin realizarea de lucrări de reîntregire și modernizare a infrastructurii sistemului de iluminat public local.

**Obiectivele specifice ale proiectului** au vizat:

1. Realizarea unei infrastructuri de iluminat public performantă energetic prin investiții în reîntregirea și modernizarea sistemului existent, cât și în crearea de noi rețele de iluminat public, care să conducă la scăderea consumului anual de energie primară din iluminat public cât și a emisiilor de gaze cu efect de seră (CO<sub>2</sub>).

2. Optimizarea consumurilor de energie electrică prin implementarea unui sistem de telegestiune în vederea gestionării și monitorizării parametrilor de consum ai infrastructurii de iluminat public local.

Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public are un impact pozitiv major asupra comunității, asupra calității vieții oamenilor, prin creșterea calității aerului datorită reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră, reducerea consumului de energie electrică prin implementarea standardelor înalte de performanță energetică.

Pentru informații suplimentare cu privire la proiectul “**Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii sistemului de iluminat în Orașul Chitila**”, persoana de contact este dna. Soare Gabriela – Manager de Proiect, tel. (021)436.37.09 int. 118, e-mail: [contabilitate@primariachitila.ro](mailto:contabilitate@primariachitila.ro)



Oraș CHITILA

[www.primariachitila.ro](http://www.primariachitila.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)